

Nr:6

Styrelsemöte för Hällbybrunns vägförening 2021-10-19

Mötets öppnande

Mikael Didriksson öppnade mötet 18.30 och hälsade alla välkomna.

Närvarande

Närvarande under mötet var Mikael Didriksson, Sirpa Karlsson, Robert Norr, Kristofer Stålnacke, Eva Andersson.

Medlemmarnas punkt

Personer på skolvägen har hört av sig om problemen med parkerade bilar. Problemet är att personal på skolan ställer sig längs skolvägen och gör det problematiskt att köra ut från uppfarter och vad skall besökare stå. Vi på vägföreningen skickar information på en kontaktperson på kommunen då etta är enligt trafikverket en fråga för kommunen. På Klippvägen har vi ett ärende med byggmaterial m.m. på kommunens mark.

Kassörens punkt

Betalning av lokalhyra för årsstämman 21/9 - 2021 har skett till ett belopp av 300kr. Kontorsmaterial för årsstämman block, pennor till en kostnad av 90kr utbetalades.

Vägföreningsavgift

Utskick av vägföreningsavgift för betalning till sista oktober 2021.

Nästa möte

Nästa möte i början av december 2021.

Mötets avslutande

Mikael Didriksson avslutade mötet kl 19.30



Mikael Didriksson



Sirpa Karlsson